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TEST HUMANISTYCZNY

HISTORIA | WOS

Klasa sredni wynik punktowy ére:rr:c‘g::tvy
3GDA 24,61 77%
3GDB 25,41 79,44%
3GDC 25,52 79,83%
Lacznie 25,18 78,76%

WNIOSKI:

Za rozwigzanie zadan z zakresu historii i wiedzy o
spoteczenstwie gimnazjalisci w kraju uzyskali srednio 63%, nasi
uczniowie srednio uzyskali wynik o 15 punktow procentowych
wyzszy, ich
wynik stanowi 125,02% sredniej krajowej.
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Zdawato 84 ucznidw.

Sredni wynik
wszystkich zdajgcych
uczniow naszej szkoty
odpowiada wartosci 84
centyla.

Oznacza to, ze w
Polsce tylko 16%
uczniow uzyskato
wynik wyzszy.

Prawie 50% uczniow
naszego gimnazjum
miato wynik wyzszy.



JEZYK POLSKI

Klasa sredni wynik punktowy S;f::;rggw;
3GDA 27,82 86,96%
3GDB 28,37 88,78%
3GDC 28,14 88,10%
Lacznie 28,11 87,94%

WNIOSKI:

Za rozwigzanie zadan z zakresu jezyka polskiego gimnazjalisci
w kraju uzyskali srednio 71%, nasi uczniowie srednio uzyskali
wynik o 17 punktow procentowych wyzszy, ich
wynik stanowi 123,86% sredniej krajowej.
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Zdawato 84 ucznidw.

Sredni wynik
wszystkich zdajgcych
uczniow naszej szkoty
odpowiada wartosci 91
centyla.

Oznacza to, ze w
Polsce tylko 9%
uczniow uzyskato
wynik wyzszy.

Ponad 50% uczniow
naszego gimnazjum
miato wynik wyzszy.



TEST MATEMATYCZNO -
PRZYRODNICZY

PRZEDMIOTY
PRZYRODNICZE

Klasa sredni wynik punktowy ére:rr:cv:x:‘ci,tvy
3GDA 21,86 78,11%
3GDB 22,41 80,04%
3GDC 23,45 83,72%
Lacznie 22,57 80,67%

WNIOSKI:

Za rozwigzanie zadan z zakresu przedmiotow przyrodniczych
gimnazjalisci w kraju uzyskali srednio 60%, nasi uczniowie
srednio uzyskali wynik o 20 punktow procentowych wyzszy, ich
wynik stanowi 134,45% sredniej krajowej.
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Zdawato 84 ucznidw.

Sredni wynik
wszystkich zdajgcych
uczniow naszej szkoty
odpowiada wartosci 90
centyla.

Oznacza to, ze w
Polsce tylko 10%
uczniow uzyskato
wynik wyzszy.

Ponad 50% uczniow
naszego gimnazjum
miato wynik wyzszy.



MATEMATYKA

Klasa sredni wynik punktowy ﬁf::;:t’gw;
3GDA 22,93 79,21%
3GDB 21,96 75,74%
3GDC 23,10 79,76%
Lacznie 22,66 78,29%

WNIOSKI:

Za rozwigzanie zadan z zakresu matematyki gimnazjalisci w
kraju uzyskali srednio §7%, nasi uczniowie srednio uzyskali
wynik o 21 punktow procentowych wyzszy, ich
wynik stanowi 137,35% sredniej krajowej.
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Zdawato 84 ucznidw.

Sredni wynik
wszystkich zdajgcych
uczniow naszej szkoty
odpowiada wartosci 89
centyla.

Oznacza to, ze w
Polsce tylko 11%
uczniow uzyskato
wynik wyzszy.

Ponad 50% uczniow
naszego gimnazjum
miato wynik wyzszy.



JEZYK ANGIELSKI

JEZYK ANGIELSKI-PODSTAWA

Klasa sredni wynik punktowy ére:rr:cvgx::tvy
3GDA 39,82 99,61%
3GDB 39,78 99,52%
3GDC 39,66 99,24%
Lacznie 39,75 99,45%

WNIOSKI:

Za rozwigzanie zadan z jezyka angielskiego na poziomie
podstawowym gimnazjalisci w kraju uzyskali srednio 76%, nasi
uczniowie srednio uzyskali wynik o 23 punkty procentowe
wyzszy, ich
wynik stanowi 130,86% sredniej krajowe;j.
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Zdawato 84 ucznidw.

Sredni wynik
wszystkich zdajgcych
uczniow naszej szkoty
odpowiada wartosci 96
centyla.

Oznacza to, ze w
Polsce tylko 4%
uczniow uzyskato
wynik wyzszy.

80% uczniow naszego
gimnazjum uzyskato
wynik maksymaliny.



JEZYK ANGIESKI -ROZSZERZENIE

Klasa sredni wynik punktowy T;'f::;r‘\ﬂtlg\?vl;
3GDA 38,00 95,18%
3GDB 37,74 94,59%
3GDC 37,41 93,72%
Lacznie 37,72 94,49%

WNIOSKI:

Za rozwigzanie zadan z jezyka angielskiego na poziomie
rozszerzonym gimnazjalisci w kraju uzyskali srednio 61%, nasi
uczniowie srednio uzyskali wynik o 33 punkty procentowe
wyzszy, ich wynik stanowi 154,9% sredniej krajowej. Wyniki
wszystkich uczniow wskazujg na wysoki poziom znajomosci
jezyka angielskiego w zakresie rozszerzonym.
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Zdawato 84 ucznidw.

Sredni wynik
wszystkich zdajgcych
uczniow naszej szkoty
odpowiada wartosci 95
centyla.

Oznacza to, ze w
Polsce tylko 5%
uczniow uzyskat wynik
WYyZszy.

28% naszych uczniow
uzyskato wynik
maksymalny, a 18% o
jeden punkt ponizej
wartosci maksymalnej.



WNIOSKI

Wyniki egzaminu wskazujg na wtasciwe opanowanie wiedzy i umiejetnosci
zawartych w podstawie programowej. Bardzo dobrg znajomosc pojec z
zakresu historii i wiedzy o spoteczenstwie w kontekscie realistycznym.

Uczniowie nabyli w trakcie trzyletniego ksztatcenia umiejetnosc¢ czytania ze
zrozumieniem roznych tekstow, doktadnego analizowania i objasniania ich
tresci. Potrafig wykorzysta¢ poznane pojecia i uzywac okreslonych srodkow
jezykowych.

Potrafig faczy¢ zdobyte w szkole wiadomosci z informacjami docierajgcymi
do nich z innych zrodet, sa dobrze przygotowani do dostrzegania zaleznosci
| zastosowan poznanych pojec z zakresu przedmiotow przyrodniczych w
zyciu codziennym. Na podstawie informacji potrafig wnioskowac i
zauwazac, ze nauka jest powigzana z rzeczywistoscig. Wynik, swiadczy o
tym, ze najtrudmejsze z wymagan ogolnych zawartych w nowej podstawie
programowej, czyli umiejetnosc prostego rozumowania i argumentowania,
zostata opanowana przez wiekszosc uczniow. Uczniowie potrafig
zastosowac poznane pojecia w zadaniach zarowno zamknietych jak i
otwartych, potrafig dobrac¢ wtasciwy model matematyczny w zaleznosci od
warunkow poczgtkowych zadania.

W zakresie edukacji jezyka obcego nowozytnego uczniowie w obszarze
rozumienia tekstow pisanych, oprocz zaktadanej lepszej znajomosci
srodkow jezykowych opanowali umiejetnosc¢ okreslania gtownej mysili
poszczegolnych czesci tekstu oraz rozpoznawania zwigzkow pomiedzy
poszczegolnymi czesciami tekstu. Potrafig stosowacC odpowiednie srodki
jezykowe oraz tworzy¢ wypowiedz pisemng.

Umiejetnosci zdajgcych potwierdzajg bardzo dobre przygotowanie do
egzaminu.



Wskazniki obliczone na podstawie danych egzaminacyjnych z lat 2015-2017.
CZESC HUMANISTYCZNA
Pozycja szkoty ze wzgledu na wskazniki wyniku koncowego i edukacyjnej
wartosci dodanej.

Dane za okres: 2015-2017
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Wskazniki obliczone na podstawie danych egzaminacyjnych z lat 2015-2017.
CZESC MATEMATYCZNO-PRZYRODNICZA
Pozycja szkoty ze wzgledu na wskazniki wyniku koncowego i edukacyjnej
wartosci dodanej.

Dane za okres: 2015-2017
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